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1. Základní údaje o škole 

Název: Mateřská škola, Šafov, okres Znojmo, příspěvková organizace 

Sídlo: Šafov 11, 671 06 Šafov 

Zřizovatel: Obec Šafov 

Ředitelka školy: Bc. Pavlína Jelínková 

Telefon: 515 297 843 

E-mail: ms.safov@seznam.cz 

Internetové stránky: www.ms-safov.cz 

IČO: 70997039 

 

2. Charakteristika školy 

Mateřská škola Šafov, okres Znojmo, je příspěvkovou organizací, která se zaměřuje na 

předškolní vzdělávání. 

mailto:ms.safov@seznam.cz
http://www.ms-safov.cz/


Prostory mateřské školy se nacházejí v části bývalého rodinného domu. Mateřská škola je 

jednotřídní, má kapacitu 15 dětí. V prostorách školy se nachází třída, herna (která slouží 

zároveň jako místnost k odpočinku dětí), jídelna, šatna a umývárna s WC. V prostoru umývárny 

došlo k výměně třech vodovodních baterií. 

V celém prostoru mateřské školy je nevyhovující osvětlení – v létě 2025 proběhla ve spolupráci 

se zřizovatelem výměna zářivek – ve třídě, herně a jídelně. Celková revize elektroinstalace bude 

provedena dle plánu, na jaře 2026. 

Ke škole náleží velká zahrada se vzrostlými ovocnými stromy a herními prvky pro děti 

(pískoviště, pružinové houpadlo, klouzačka, zahradní chatka, kladiny, prolézací tunel a domek 

pro hru s pískem). Děti na zahradě hojně využívají truhlíky, sázejí si do nich květiny a bylinky. 

Děti mohou v letních měsících trávit čas venku dle potřeby neomezeně.  

Mateřská škola nemá vlastní jídelnu. Jídlo se do MŠ dováží 2x denně z MŠ Vranov nad Dyjí. 

Strava je pestrá a nutričně vyvážená. V uplynulém školním roce byla jídelna dovybavena 

novými várnicemi, původní již neplnily svoji funkci. Od září  2025 jedná ředitelka MŠ o úpravě 

jídelníčku pro děti,  tak aby byl plně v souladu s novou vyhláškou o stravování. Cena odebrané 

stravy se zvýší. 

3. Rámcový popis personálního zabezpečení školy 

Bc. Pavlína Jelínková - ředitelka 

Anna Čadková-  září / říjen 2024– pedagog  

Natálie Hanáková – listopad / srpen 2025 - pedagog 

Dana Liberdová – pedagog na překryv 

Dana Liberdová – asistentka pedagoga 

Libuše Rejtharová – provozní zaměstnanec - výdej stravy, školnice 

4. Údaje o zápisu k povinné školní docházce 

V uplynulém školním roce 2024/2025 navštěvovalo MŠ Šafov celkem 7 dětí, pro které je 

předškolní vzdělávání povinné. Do ZŠ nastoupio celkem 5 dětí. Dvěma dětem byl udělen 



odklad školní docházky. Další tři děti opustili MŠ z důvodu stěhování. Mateřská škola se potýká 

s úbytkem dětí. Vše konzultováno se zřizovatelem. 

5. Vyhodnocení naplňování cílů ŠVP 

Děti v MŠ Šafov se vzdělávájí dle ŠVP, který je zpracován v souladu s RVP a nese název AŤ 

JE NÁM TU SPOLU HEZKY… ŠVP je variabilní dokument, který pružně reaguje na zájem a 

potřeby dětí. Mateřskou školu nechceme monotematicky profilovat. Našim cílem je podporovat 

u dětí všestranný rozvoj a vytvořit pro rodiče a děti rodinné přátelské prostředí. 

ŠVP intenzivně rozpracováváme do TVP, který obsahuje konkrétní témata, cíle a  

konkretizované očekávané výstupy. Dbáme na to, aby vzdělávací nabídka byla pestrá a 

odpovídala potřebám a zájmům dětí. Každoročně vypracováváme plán grafomotoriky a plán 

dalšího rozvoje – pro děti s OŠD. 

Od nového školního roku 2025/2026 vypracujeme nový ŠVP, který bude reagovat za revizi 

RVP PV. Zaměříme se na flexibilní vzdělávací bloky, strategie, kompetence a gramotnosti – 

čtenářská a matematická. Zacílíme na nastavení diagnostického portfolia dětí. Portfolio bude 

proloženo fotografiemi z činností. 

V uplynulém školním roce jsme stále  zapojeni do projektu Recyklohraní, který vedla paní 

učitelka Natálie Hanáková. V uběhlém školním roce, se nám nepodařilo naplnit  množství 

odpadu pro bezplatný odvoz.  

 Celoročně jsme pokračovali v pohybovém rozvoji dětí – Cvičení se Sokolem Pepíkem v KD 

v Šafově. Projekt podporován sportovním a kulturním spolkem Sokol. Celoročně jsme pro 

podporu zdravého těla a ducha navštěvovaly solnou jeskyni. 

Nově jsme využili projektu Hýbeme se s Notýskem, který organizuje 

Česká asociace Sport pro všechny, z.s. Projekt je zaměřen na zlepšení pohybové 

gramotnosti.Děti velice bavily hudebně – pohybová videa, které reagovaly na jednotlivá 

vzdělávací témata. 

Týdenní projekt, Sovík, ve spolupráci s MAP Znojmo, byl pro děti velmi přínosný. 

Projekt Krabice od bot, ve spolupráci s rodiči. 



Největší úspěch sklidil projekt Líhneme ve školce – děti pozorovali líheň kuřat. 

6. Údaje o výsledcích vzdělávání dětí s podpůrným opatřením 

K 31.8.2025 ukončil docházku chlapec s 3. stupněm PO. Po celou dobu fungoval v MŠ za 

pomocí asistentky pedagoga. Od nového roku zahájí povinnou školní docházku v ZŠ 

Prosiměřice. 

Záznamy o vzdělávání jsou uloženy v portfoliu. Od následujícího školního roku 2025/2026 již 

nebude v MŠ žádné integrované dítě. Asistenta tedy svůj pracovní poměr v MŠ ukončí. 

7. Údaje o prevenci sociálně patologických jevů, vzdělávání dětí nadaných, dětí s nárokem 

na poskytování jazykové přípravy/ 

Mateřská škola má vypracovaný minimální preventivní program, úzce spolupracuje 

s odborníky – PPP ZNOJMO – p. Mgr. Voborná, Mgr. Ondrová, SVP Labyrint, SPC Brno. 

Mateřská škola celoročně řešila výchovné problémy jednoho z předškolních chlapců. Záznamy 

o vývoji situace, jednání s rodiči, plán řešení jsou uloženy v archivu MŠ. Kladně hodnotíme 

spolupráci rodiny a paní Mgr. Ondrové, která MŠ v červnu 2025 navštívila. 

Mateřskou školu navštěvuje jedno ukrajinské dítě, pro které je vypracován PLPP. Jazyková 

příprava byla realizována  hravou formou v průběh celého vzdělávání – metodika SRDÍČKO, 

NEČTU NEPÍŠU UČÍM SE ČESKY, demonstrační obrázky… V oblasti jazykové přípravy je 

u dítěte značný posun, bližší informace uloženy v archivu MŠ. 

V MŠ nebylo diagnostikováno žádné nadané dítě. 

8. Další vzdělávání pracovníků 

Ředitelka mateřské školy zpracovala plán k dalšímu vzdělávání pedagogických pracovníků, 

zaměstnance vhodně motivuje. Hojně zaměstnanci využívaly školení a vzdělávání zdarma, ve 

spolupráci s MAP Znojmo.  

Bc. Pavlína Jelínková 

Setkání ředitelů – střední článek podpory 



Metodický kabinet pro MŠ – formativní hodnocení, diagnostika 

Elkonin - Praha 

Novely právních předpisů ve školství 2025 

Workshop školní zralost – Znojmo MAP 

Hospitační činnost – Znojmo MAP 

Novela zákona o pedagogických pracovnících - on-line 

Revize RVP PV – Mgr. Grágová, Znojmo nám. Republiky 

Natálie Hanáková 

Sluchové vnímání – online webinář 

Začínám učit v MŠ – online webinář 

Metodický kabinet pro MŠ – MAP ZNOJMO, dítě s PAS 

První pomoc 

Dana Liberdová 

Metodický kabinet pro MŠ – formativní hodnocení, diagnostika 

Osobnostní rozvoj pedagogů – Mgr. Skypalová, MAP ZNOJMO 

 

9. Údaje o počtu dětí 

Na začátku školního roku 2024/2025 bylo ke vzdělávání v mateřské škole zapsáno 15 dětí. 

Nově bylo v mateřské škole zřízeno, v průběhu školního roku, sdílené místo Po přijímacím 

řízení v květnu 2025 je kapacita MŠ naplněna na 10 dětí. Ředitelka a pedagogický personál 

dělají maximum pro to, aby byla splněna podmínka minimálního počtu dětí, tj. 13 dětí. O 



snižování počtu dětí byl zřizovatel informován, situaci pomáhá řešit Střední článek podpory 

Mgr, Budná, Mgr. Vyhňák. 

10. Údaje o aktivitách a prezentace školy na veřejnosti 

Při plánování akcí jsme vycházeli ze zájmů dětí a rodičů. Celoroční činnost MŠ byla provázena 

různými akcemi, které mají vést ke zpestření programu pro děti. Některé akce proběhly 

dopoledne, některé s rodiči v odpoledních hodinách. Některé akce byly z důvodu vysoké 

nemocnosti dětí zrušeny. 

Podařilo se nám uskutečnit tyto akce: 

CVIČENÍ SE SOKOLEM – celoroční projekt 

Logo depistáž – Mgr. Hellmanová, Mgr. Jungová 

Projekt Hýbeme se s Notýskem 

Týdenní projekt – Sovík – MAP ZNOJMO 

Solná jeskyně – podpora zdravého životního stylu 

Kejklíř  

Divadelní představení ve spolupráci s MŠ Vranov nad Dyjí – Ententýky, Bezpečně k cíli. 
Ekologický slabikář 

Focení jarní/ zimní 

Tvoření adventních svícnů – akce s rodiči 

Interaktivní výstava Sládkovna - Znojmo 

Halloween v KD Šafov – spolupráce se zřizovatelem a SDH Šafov 

Zdobení vánočního stromečku – Vranov nad Dyjí, Šafov – spolupráce se zřizovatelem 

Rozsvícení vánočního stromu v Šafově – akce s rodiči a se zřizovatelem 

Mikulášská nadílka 

Štědrý den v MŠ 

Projekt Krabice od bot 



Muzikoterapie – p. Šindelářová 

První pomoc v MŠ – zdravotní sestra 

Městská knihovna Znojmo 

Zimní olympijské hry 

Planetárium Morava – ve spolupráci s MŠ Horní Břečkov 

Karneval 

Návštěva hasičů . Vranov nad Dyjí 

Edukativní program v jihomoravské muzeu ve Znojmě 

Návštěva ZŠ Vranov nad Dyjí 

Velikonoční stezka 

Návštěva Dopravního hřiště ve Znojmě 

Knihovna Vranov nad Dyjí, zámek Vranov nad Dyjí 

Rej čarodějnic 

Besídka ke dni Matek – akce s rodiči a zřizovatelem 

Imaginárium – Loucký klášter 

Líhneme ve školce 

Závěrečný výlet – Jaroměřice nad Rokytnou / zámek, s MŠ Vranov nad Dyjí 

Relaxační odpoledne pro maminky – kavárna, masáže, sprcha lásky…. 

Loučení s předškoláky – kejklíř Čabík – akce s rodiči 

Děti se na přípravě akcí (slavností), které proběhly v budově MŠ nebo na školní zahradě aktivně 

podílely 

Jako již tradičně nás každé pondělí navštěvoval otec Milan Plíšek, který v dětech pomocí 

poučných příběhů buduje mravní uvědomění a upevňuje a vytváří základní společenské 

hodnoty. 



11. Údaje o výsledcích kontrol 

Revize byly plněny dle plánu. Revize herního vybavení školy – proběhla výměna desky na 

klouzačce. Kadoročně  probíhá kontrola budovy ze strany  bezpečnostního technika – p. Srb a 

technika na požární ochranu – p. Srb mladší. 

12. Základní údaje o hospodaření  

Rozpočet, který má mateřská škola od 1.1.2023 na kalendářní rok k dispozici, je 230 000 Kč. 

V kalendářním roce 2024 byl hospodářský výsledek + 5601, 43 Kč, který byl převeden do 

rezervního fondu. 

 

V Šafově dne 21.7.2025 

Bc. Pavlína Jelínková – ředitelka mateřské školy 

 

 


